

ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ МАГІСТЕРСЬКОГО РІВНЯ
«АДМІНІСТРАТИВНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ»
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 073 МЕНЕДЖМЕНТ ГАЛУЗІ ЗНАТЬ
07 УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ

Актуальність реалізації освітньо-професійної програми «Адміністративний менеджмент», що розроблена в НТУ «Дніпровська політехніка», обумовлена формуванням нових вимог до управління як процесу та менеджерів як в умовах викликів сьогодення, так і в повоєнному управлінні відбудовою та розвитком економіки України. У зв'язку з цим відзначаємо, що в представлена програма в повній мірі відповідає суспільним потребам, враховує тенденції розвитку адміністрування економіки господарських суб'єктів та управління суб'єктами публічної сфери. В свою чергу це впливає на формування іміджу та конкурентних переваг університету на ринку освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма реалізує практико-орієнтовану підготовку здобувачів для роботи як в державних установах та організаціях, так і в органах місцевого самоврядування, підприємницьких та непідприємницьких структурах виробничої та невиробничої сфери. Під час навчання здобувачі формують, зокрема, загальні та професійні компетентності з питань корпоративного управління, ризик-менеджменту та креативного менеджменту. Відзначимо значну кількість кредитів на опанування іноземної мови професійного спрямування. Це дасть можливість майбутнім фахівцям бути затребуваними на вітчизняному ринку в умовах інвестиційної діяльності західних партнерів при відбудові України, так і конкурентоспроможними на зовнішніх ринках праці.

В подальшому при оптимізації змісту навчання, на наш погляд, заслуговує набуття здобувачами знань та навичок щодо поширення застосування інформаційно-цифрових технологій в менеджменті.

Таким чином, на наше, переконання, освітні компоненти навчального плану в повній мірі формують компетентнісну модель магістра з адміністрування, а програма «Адміністративний менеджмент» в цілому сприяє вирішенню кадрових проблем в галузі управління та адміністрування, відповідає сучасним вимогам до фахівців, забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент.

Начальник управління моніторингу
 соціально-економічних процесів та підтримки
 місцевих ініціатив виконавчого апарату ДОВА
 заступник виконавчого директора ДОВАОМС



Т.Ф. ДАЦЬКО